

Körösvidék

független keresztény politikai napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Békéscsaba, II., Szent István-tér 18.
Telefon: 60, este és ünnepnap: 409.

Felelős szerkesztő:
M I G E N D E Z S Ö

Egyes szám ára 10 fillér
Előfizetés: 1/4 évre 6 P, 1 hónapra 2 P
Postatakarékpénzt. csekk szála: 34.141

Mérleg

Két esztendővel ezelőtt hívták életre az Országos Nép- és Családvédelmi Alapot, melynek kitűzött feladata az, hogy intézményesen foglalkozzék a szociális vonatkozású kérdések megoldásával.

Az ország népe nagy érdeklődéssel tekintett az ONCSA működésére, ami érthető is, mert száz és száz szociális természetű kérdés várt megoldásra.

Az ONCSA egyik legfontosabb feladata az volt és ma is az, hogy házhoz, saját otthonhoz juttassa elsősorban a sokgyermekes családokat.

Óriási munka várt ezen a téren az Országos Nép- és Családvédelmi Alapra, hiszen valóban az egyik legégetőbb problémánk volt a sokgyermekes családok helyzetén való segítés. Szomorú, de tény, hogy a sokgyermekes családok ezrei éltek, zsúfolódtak össze olyan lakásokban, melyek szinte melegágyai voltak a betegségeknek s éppen a sokgyermekes családok jutottak a legnehezebben megfelelő lakáshoz, mert sokan voltak azok a háztulajdonosok, akik félték a sok gyerektől.

Az Országos Nép- és Családvédelmi Alap nagy lendülettel és akarással fogott hozzá hatalmas, nemzeti szempontból is felmérhetetlen jelentőségű munkájához. Működése első esztendejében négyezer családi házat épített fel s valamennyi új ház sokgyermekes családok otthona azóta. Munkája nem merült ki az új családi házak építésében. Sok más tennivaló is volt. A tavalyi kedvezőtlen időjárás, a belvíz- és árvíz nagymérvű pusztítása rengeteg hajlékot döntött romba és rongált meg. Ezek újjáépítését is az ONCSA vállalta magára és végezte el. Nem kevesebb, mint harmincezer ház dőlt össze, vagy rongálódott meg súlyosan az elmúlt esztendőben, ami azt jelenti, hogy harmincezer magyar család vált bizonyos időre hajléktalanná. Az ONCSA a harmincezer ház közül tizenkétezeret még tavaly újjáépített s a további tizenhét ezer felépítése is folyamatban van. A bajt tetőzte, hogy az idei tavaszon újra pusztított a belvíz és az árvíz. Huszonegyezer ház vált áldozatává a rombolásnak. Az ONCSA felvette a harcot az új vésszel is. Sok helyen áll már az idén összedőlt házak helyén az új

otthon. Mindezek felül tovább folytatták az új munkaházak építését is. Ebben az esztendőben ötezer új otthon emel az ONCSA a sokgyermekes családok részére s köztük ötvenkét ház Békéscsabán készül.

Ez a kezdet, két év biztató mérlege. A munka elindult és nem áll meg, mert nem állhat meg. Az ONCSA vezetői tudják a legjobban, hogy párezer ház építésével nem oldódik meg a sokgyermekes családok

lakáskérdése. Hosszú évtizedekre van szükség, míg a problémát megoldják, de megoldják, mert nem lehet megállás addig, amíg minden sokgyermekes család megfelelő otthonhoz nem jut. Sz.

A Kormányzó Úr megköszönte Békés megye törvényhatóságának részvételét

Vitéz Horthy István Kormányzó helyettes Úr hősi halála alkalmával Beliczey Miklós főispán a vármegye törvényhatósága és közönsége nevében mély részvételt fejezte ki a Kormányzó Úr előtt. Részvétlétviratára most kapta meg a kormányzói kabinetiroda főnöke

nek augusztus 29-én kelt leiratát, mely a következőként szól:

„A Kormányzó Úr Ófőméltósága fiának hősi halála alkalmából Békés vármegye törvényhatósága és közönsége nevében a Méltóságod által kifejezett jóleső részvételt őszinte köszönet

tét nyilvánítja.

Felkérem Méltóságodat, hogy ezt a törvényhatósági bizottságnak tudomására hozni sziveskedjék.

Budapest, 1942. aug. 29.

Uray s. k.

Tömeges letartóztatások Észak-Írországból

Róma, szeptember 4.
Az angol hatóságok az ír közársasági párt több tagját letartózt

tatták. A letartóztatott írek lakásán házkutatást tartottak, mert további titkos fegyver- és lőszerakt

tárakat gyanítanak. A letartóztatások és házkutatások eddig semmilyen eredményre nem vezettek.

Erős német légi egységek eredményes bombatámadást intéztek Sztalingrád városa ellen

Berlin, szeptember 4.
A Német Távirati Iroda jelenti: Katonai helyről közlik, hogy míg a német romboló repülőgépek a Novo-

rosszijszk szakaszán összevont ellenes erőket támadták, a harc- és zuhanóbombázók jelentősen támogatták a német csapatok és gyors-

csapatok előrenyomulását, valamint az összekötő útvonalakat. Maga Sztalingrád városa ellen is heves légitámadást intéztek a németek.

Összetűzés támadt Gibraltár helyőrségének tagjai között

Róma, szeptember 4.
A Stefani Iroda jelenti: Kiszivárgott hírek szerint Gibraltár angol

helyőrségének tagjai között összetűzés támadt. A helyőrség tagjai egymásra lövöldöztek. A rend helyreállítására rendőrségi osztagokat kellett

igénybevenni. Egyelőre nincs jelentés arról, hogy mi okozta az összetűzést.

Repülőgépeket és harcikocsikat kér a végveszélybe jutott Szovjet Amerikától

Róma, szeptember 4.
A Newyork Times jelentése szerint Litvinov Washingtonban ismét sür-

gette, hogy Amerika szállítson repülőgépeket és harcikocsikat a végveszélybe jutott Szovjet számára. Litvinov azt a választ kapta, hogy a

szállítást megkezdik, ha azt a »tengeri szállítási viszonyok« megen- gedik.

Emlékezzünk

Szeptember 4.

1915. Edzett idegekről, rendkívüli személyes bátorságról, akadályt nem ismerő hősiességéről tett tanubizonyságot ezen a napon Berekméri János volt marosvásárhelyi 62. közös gyalogezredbeli szakaszvezető a Luck környéki Pelza melletti harcban. Hősiességének és löfegyvere kezelésében való rendkívüli ügyessége tette lehetővé, hogy saját századának egyik szakasza viszonylagos biztonságban, veszteség nélkül visszavonulhasson — s amikor végsőként való helytállásának eredményeképpen Berekméri — rajával együtt — a támadó ellenség gyűrűjébe került, nehéz helyzetéből elszánt támadással szerencsésen kivágta magát.

Ez a derék altiszt, aki a harc terepen töltött 8 hónapos szolgálatát egyszer betegség, egy más alkalommal pedig sebesülés miatt szakította meg, a kis ezüst vitézségi éremben kapta meg példás magatartása méltó jutalmát.

1916. Nemes Nagy Ernő volt szegedi 5. honvéd gyalogezredbeli tartalékos zászlós mint a 12. repülőszázad megfigyelőtisztje a legnehezebb viszonyok között ismételtelen rendkívül értékes jelentéssel és csekély magasságban készített kitűnő fényképfelvételekkel tért vissza küldetéséből. Ezen a napon is szokásos hősiességgel és hidegvérrel oldotta meg a reá bízott feladatot.

Gépet az ellenséges harci gép megtámadta. Nagy zászlós elfogadta a harcot s az ellenséges repülőt hamarosan visszavonulásra kényszerítette. Az ő gépet is igen sok találat érte, de azért hiba nélkül szállt le a kikötőhelyen.

Ismételtelen tanúsított hősiességéért és jó szolgálataiért a nagy ezüst vitézségi éremmel tüntették ki.

Új családi házak épültek Bácskában

A felszabadulás óta Bácska sokat tett a sokgyermekes szegény családok felségélyezésére érdekében. Majdnem minden községben és faluban nagy építkezésekbe kezdtek, iskolák, kultúrotthonok épültek és egymás után szentelték fel a piroscserepes kis családi házakat. Legutóbb az ONCÁ 25 új családi házat adott át a sokgyermekes magyar családoknak. Jánosalmán 14 házat szenteltek fel. A 14 háznak 114 lakója van, ezek közül 84 gyermek. Tompa községben 11 lakóházat adtak ünnepélyes keretek között a magyar családoknak. A lakóházaknak összesen 67 gyermeklakója van.

H O L N A P

van a honvédség téliruhagyűjtésének utolsó napja. Adj, mert magadnak, véreidnek, hozzátartozóidnak adsz! Adjál, mert az eredmény, amelyre joggal büszkék lehetünk, azt mutatja, hogy a legnehezebb körülmények között is élni tudunk. Élni is fog a magyar mindig, mert most is a maga akaratából vállalt áldozatot a jövőért.

Helyi jellegű harcokban nagy sikereket értek el a magyar csapatok

A Magyar Távirati Iroda katonai helyről nyert értesülése szerint a keleti hadszíntéren küzdő szövetséges erők a Kuban vidékén ismét kibővítették sikereiket és újabb fontos pontokat vettek birtokukba.

A magyar hadsereg arcvonalán helyi jellegű harcok mellett — amelyek-

ben saját csapataink értek el sikereket — általában nyugalom van s a szembenálló felek főként tüzéségi és aknavető tevékenységre szorítkoztak.

Az ellenség ismét állásainak műszaki megerősítésén dolgozik.

Szovjet kegyetlenkedések német sebesültekkel

Berlin, szeptember 4.

Mint a Német Távirati Iroda értesül, a német gyaloghadosztály csapatai nemrégiben Loszovajánál lovak tetemei alatt 23 német katonát holttestére bukkantak. A halottak meg voltak fosztva ruháiktól és értéktárgyaiktól és szörnyen megcsont-

kitották őket. Ujjaikat, amelyeken gyűrűket viseltek, levágták, sokan levágták a kezét is. A német katonák sebesültek voltak, úgy rohanták meg őket a bolsevikok és néhányuk barbár módon kiszúrták a szemét.

Több, mint 20 millió tonna ellenséges hajóteret süllyesztettek el eddig a németek

Berlin, szeptember 3.

A Német Távirati Iroda katonai részről a következőkről értesül:

Német erők augusztus 31-éig a háború három évében 30 millió 294.353

brutto regisztertonna angol-amerikai hajóteret süllyesztettek el. Ebből 16 milliót a német haditengerészet süllyesztett el, a 16 millióból több mint 12 millió hajóteret a tenger-alattjárók semmisítették meg. (MTI)

Bertalan Kálmán országgyűlési képviselő előadása a KIE ünnepélyén

Városszerte általános érdeklődés nyilvánul meg a nyíregyházi és békéscsabai KIE szombat este fél 9 órakor sorra kerülő ünnepélye iránt. Az ünnepély egyik kiemelkedő szövege Bertalan Kálmán országgyűlési képviselő előadása lesz „Ismét otthon” címmel.

Az ünnepély részletes műsora egyébként a következő:

1. Híszkegy. Előadja a békéscsabai leventezenekar.

2. Megnyitót mond Kiss János, KIE szövetségi titkár.

3. Szólóénekek. a) Löwe: Az óra, b) Reményik S—Krecsák László: A szívemetek köszönöm. Éneklő: Krecsák Lenke VII. gimn. tanuló, nyíregyházi KIE-tag, Zongorán kíséri: Krecsák László nyíregyházi karnagy.

4. „Ismét otthon” címe előad: Bertalan Kálmán országgyűlési képviselő, a nyíregyházi egyházközség felügyelője.

5. Chopen: Des dur. Nocturne. Zongorán előadja: Sélyi Géza, nyíregyházi hitoktató lelkes felelőse.

6. Berecz József nyíregyházi KIE-tag saját költeményét szavalja.

7. Ecsedy Aladár: „Az elítelt” című 2 felvonásos színdarabját előadják a nyíregyházi KIE tagjai.

8. Énekel a békéscsabai ev. Melancthon Kőr énekkara. Vezető: Baukó Mátyás ev. tanító, karnagy.

9. Zárószót mond: Solymár János nyíregyházi lelkes.

10. „Fel barátaim!” KIE induló. Előadják a nyíregyházi és a békéscsabai KIE tagjai a békéscsabai leventezenekar kíséretével.

Változások a spanyol kormányban

Madrid, szeptember 4.

Mint hivatalosan közlik, Franco tábornok a következő új minisztereket nevezte ki kormányába: Külügyminiszterre Francisco Gomez Jordana tábornokot Serano Suner helyére, hadügyminiszterre Assensio tábornokot Varda tábornok helyére és belügyminiszterre Blas Ferez-t Valentin Camberra helyére. Franco tábornok Serano Sunertől átveszi a Falange politikai bizottságának elnökségét. (MTI)

ÁRPÁD Filmszínház

Péntek, szombat, vasárnap, hétfő, kedd, szerda

A magyarság belső honfoglalásának története:

Őrségváltás

PÁGER ANTAL - Hidvéghy Valéria - Csontos Gyula

Előadások kezdete: vasárnap 3, 5, 7, 9, hétköznap 5, 7, 9 órakor. — Naponta az első előadás zóna. — Telefon 259.

Vitéz Kolosváry-Borcsa Mihály előadása a rádióban

A második világháború harmadik évfordulójáról csütörtökön délután 17 óra 25 perckor vitéz Kolosváry-Borcsa Mihály képviselő, az Országos Magyar Sajtókamara elnöke tartott előadást a magyar rádióban. Megemlékezésében visszapillantást vetett a három esztendő eseményeire, majd rámutatott arra, hogy két világ küzdelme folyik most s ebben át kell alakulnia az egész emberiségnek. Válaszolta a harctéri helyzetet és rámutatott arra, hogy a Német Birodalom és szövetségesei ma már anyagi eszközökkel nem győzhetők le. Megrázó szavakkal szólott a Szovjet elleni küzdelemről, hangsúlyozva, hogy ha az utolsó pillanatban a német véderő nem csap le az Európa ellen készülő bolsevista seregekre, ezek előzönlök a keresztény kultúrvilágot és ma már nincs egyetlen élő tagja sem a magyar vezető osztályoknak és szláv, zsidó népbiztosok uralma alatt nyögne a magyar munkás és a földjétől megfosztott magyar paraszt.

Végezetül hangoztatta, hogy mi szövetségeseinkkel együtt az igazságért küzdünk, míg a másik oldalon azok allanak, akik a hatalomért harcolnak s eladták Európa kétezeréves kulturáját a belsevita ellenségnek. Nem kétséges, hogy ebben a harcban mi fogunk győzni.

Márkás férfialapok és férfisapkák

nagy választékban kaphatók a Körösvidék-bolt divatosztályán.

A Nemzeti Munkaközpont nótacstje

A Nemzeti Munkaközpont békéscsabai csoportjának népzenei tagozata csütörtökön este magyar nótacstet rendezett a Széchenyi-ligetben a Vöröskereszt javára. A Nemzeti Munkaközpont a kitűnően sikerült magyar nótacsttel annak a mindnyájunk számára vonatkozó parancsnak tett eleget, hogy az itthoni arcvonal legfőbb feladata a fronton küzdő honvédek győzelmének elősegítése. A Vöröskereszt támogatása egy hős honvédeink támogatásával, mert a Vöröskereszt a fronton küzdő honvédsapatokért munkálkodik. Békéscsaba népe megértette a nemes célt és nagy tömegben vett részt a nótacstben.

Az est kiemelkedő fénypontját városunk szülöttének, Karácsonyi Margit országoshírű énekesnőnek szereplése jelentette, aki saját költségre jött le Békéscsaba, hogy eleget tethessen a meghívásnak. Sokszor megcsodált kivételes művészi tehetségével ezúttal is meggyőzőkötötte nagyszámú hallgatóságát. Csodáscsengésű hangján egyedülálló előadói készséggel szólaltatta meg a magyar népi lélekből kivirágzott szebbnél-szebb népdalainkat és katonanótáinkat. A közönség méltán ünnepelte s alig akarta elengedni az előadói emelvényről. Mellette a kitűnő MÁV dalárda, a nagyon tehetséges Szeifert Oszkár és Kiss Antal énekszámokkal, Szeverényi György pedig Gyóni Géza »Csak egy éjszaka« c. költeményének hatásos elszavalásával szolgálta a nemes célt.

Az est tiszta jövedelmét, 292 pengő 92 fillért a Vöröskereszt javára ajánlották fel.

Minden szülő és diák figyelmébe! A megnagyobbodott „Körösvidék”-bolt már teljes árukészlettel várja a diáksereget: Diákok! Jelszó: Vásároljunk a „Körösvidék”-boltban, II., Szent István-tér 18.

Hatóságilag kijelölt 63keresztény-cég.

— Megkezdtek az újvidéki kikötő építését. Az újvidéki szabdkikötő építési költségeihez tudvalevően a kereskedelmi minisztérium 3.5 millió pengővel járul hozzá és ezzel a terv megvalósításának hatalmas lendületet adott. A nagy építkezést néhány nap előtt megkezdtek s azt addig folytatják, míg az időjárás engedi.

— Ölhónapos kereskedelmi tanfolyamot nyit Budapesten, VIII., Vasutca 11 szám alatt a Baross Szövetség oly ifjak és leányok számára, akik a polgári iskola negyedik osztályát sikerrel elvégezték, de hosszabb ideig tartó tanulmányokat valamilyen oknál fogva nem folytathatnak. A tanfolyamon résztvehetnek középiskolában érettségizett fiúk és leányok is. 17 éven aluliak nem vehetnek részt a tanfolyamon. Tantárgyak: kereskedelmi és jogi alapismeretek, magyar kereskedelmi levelezés, könyvvitel, kereskedelmi és politikai számtan, gyorsírás, gépírás. Az előadások f. évi október 1-én kezdődnek és délután 3-tól 7-ig lesznek. Beírási díj 30 P. Tandíj 100 P, mely havi 20 pengős részletekben is fizethető. A beiratkozásnál benyújtandó a születési anyakönyvi kivonat és az iskolai végzettséget igazoló bizonyítvány.

— Lovat lopott, mert „szeretett lovagolni”. Kaluha Sándor máte-zalkai lakos éjnek idején behatolt Fogarasi Sándor máte-zalkai lakos istállójába s onnan egy 4 éves lovat szerszámosól ellopozt. Kaluha a lovat beakarta vinni Fehérgyarmatra, ahol állítólag 1400 pengőért eladhatta volna. Terve azonban nem sikerült, mert Mateicsón a csendőrök lefűlelték az éjszakai magános lovaszt. Kaluhát most vont a felelősségre a nyíregyházi kir. törvényszék. Kaluha nem tagadta a terhére rótt tünccselekmény elkövetését, azonban azzal védekezett, hogy nagyon szeretett lovagolni s ellenállhatatlan kényszer vitte a lopásra. Később azonban megváltoztatta vallomását, amikor ellenmondásba keveredett s bevallotta, hogy a lovat nyomban el akarta adni. A kir. törvényszék a pórujártólolvajt jogerősen 1 évi börtönbüntetésre ítélte.

FERENCJÓZSEF
KESERŰVIZ

— Az 568. számú MOVE »Körös« cserkészcsapat kiscserkészraja f. hó 6-án, vasárnap délután 2 órakor tartja első gyűlését a Közművelődés házában. Ugyanakkor ujoncokat is felvesznek.

— »Kölcsönkért« kerékpárért egyévi börtön. Balogh Lajos balassagyarmati lakos elment Prügy községbe burgonyát vásárolni. Vásárlás közben Tóth Lajos vadonatúj kerékpárját elkérte kipróbálni. Felült a kerékpárra és elhajtatott, többé a községben nem is jelentkezett. Tóth Lajos feljelentésére letartóztatták Balogh Lajost, aki beismerte a kerékpárlopást. A nyomozás során az is kitént, hogy sok ilyen kerékpár »kölcsönkérése« volt Balognak, mert több ízben elítélte már a nyíregyházi törvényszék hasonló lopásokért. A nyíregyházi törvényszék ítélkezett Balogh Lajos felett. A vádlottat beismerő vallomása után, mint visszaeső bűnöst a tárvényszék jogerősen egyévi börtönrre ítélte.

Felelős kiadó: Koppányi Gyula.

Intézetünkkel szoros összeköttetésben a

LUKÁCS és MENGAY

cég, Békéscsabán, Andrassy-út 8 szám alatt, a Pénzüntezeti Központ hozzájárulásával **sorsjegyfórlárusító** irodát nyitott.

Amidőn erre szives figyelmét felhívjuk, tisztelettel kérjük, hogy ezen alapítást támogatni sziveskedjék. — A 49. sz. osztályosors játék már a közeljövőben megkezdődik s ennek sorsjegyei vagy közvetlenül a cégnél, vagy pedig intézetünknel beszerezhetők.

Méltóztassék sorsjegyszükségletének beszerzésével a céget megtisztelni. — Teljes tisztelettel

Békésmegyei Kereskedelmi Bank Részvénytársaság

— Magának adod, amit a honvédség féliruhagyűjtési akciójára adsz. Adományokat szombat estig a leventetothonba lehet eljuttatni.

— Megjelent az „Ifjú Repülő” legújabb száma. A magyar ifjúság népszerű repülőújságja új szeptemberi számával kegyelethangon áldoz ifjú repülőink eszményképpé magasztosult példaképének, hősi halált halt Kormányzóhelyettes Urunk emlékének. A modellezés legújabb vívmányainak, a legeredményesebb magyar modelleknek műszaki leírása, részletes ismertetése minden magyar fiú érdeklődésére szolgál. A „Laci” és a „Kuvik” model mellett újfajta sebességi modellek építéséhez is kapunk érdekes támpontokat. Ertékes megírt, hasznos ismeretekkel teüzdelt cikk ismerteti a szárnyprofilok minden csinjabbinját. Sok érdekes olvasni és tudni való, köztük ifj. Antalfia Jenő medelező elbeszélése te-zik teljessé az „Ifjú Repülő” legújabb számát, mely nem csupán az ifjú repülőknél, hanem a repülés iránt érdeklődő felnőttek számára is élvezetes olvasmány. A Jánosy István szerkesztésében megjelenő „Ifjú Repülő” legújabb számának ára 30 fillér. Mutatványszámot kívánatra a kiadóhivatal (VII. Király utca 93.) készséggel küld.

Férfi száras

utalványos

CIPŐ

érkezett

a Körösvidék-bolt
cipőosztályára

Kibővítette a kormány a kis- kereskedői hitelkeretet

A magyar gazdasági élet átállítása egyik legfőbb eszköze és birtosítéka az új keresztény egyszertári hitelezés. A Nemzeti Összálloítási Alap a fedezet nélküli kiskereskedői és kisipari hitelakció, a kormány a keresztény kereskedelem megerősítésére életre hívott 20 millió pengős hitelakciója már eddig is jelentős lépés volt ezen a téren. A gazdasági élet részéről felmerült újabb hiteligények kielégítésére most 30 millió pengőre bővítette a kormány az eddigi 20 millió pengős kiskereskedői hitelkeretet. Ezt az akciót öt pénzüntezeti bonyolítja le, az egész ország területére kiterjedő halázzal.

SPORT

Egyezmény a Törekvés és a CsAK között

Békéscsaba sportkedvelő közönségének régi kívánsága teljesült a közelmúlt napokban, amikor a Csabai Atlétikai Klub és a Törekvés Sport Egyesület között mind a pályabérlet, mind az egyéb vonatkozású kérdésekben egyezmény jött létre. A két sportegyesület vezetősége, nagyon helyesen, belátta azt, hogy akkor tudják minél eredményesebben szolgálni a testnevelés ügyét, ha karöltve, egymást megértve, együttes erővel dolgoznak tovább.

Csányi-utcai sporttelepén ezidőszel Köz tudomású, hogy a Törekvés dézint s a CsAK és Törekvés között rint nem lehet mérkőzéseket rendelt megállapodás értelmében a Törekvés a Réthy-utcai sporttelepen rendezi meg mérkőzéseit. Minden NB II. mérkőzést közösen rendez a két csapat. Ez azt jelenti, hogy ha a CsAK játszik itthon, a bevétel fele akkor is a Törekvésé és fordítva.

Természetes, hogy a két csapat igen nagy anyagi terhet vállalt magára akkor, amikor benevezett a NB II-be. A beosztás szerint mind a Törekvésnek, mint a CsAK-nak Marosvásárhelyre, Nagybányára, tehát messzi eső városokba kell utaznia, ami nagy anyagi áldozatot kerül. A két egyesület léte, vagy nemléte függ attól, hogy idehaza, az itthoni mérkőzéseken van-e annyi bevétel, melyből fedezni lehet a vidékre történő utazás tetemes költségét. Mindkét egyesület reméli, hogy hívei megértik ezt s megértéssel fogadják a helyi lakosok szükség szerű mérsékelt emelését. Békéscsaba sporttársadalma örömmel fogadta a hírt annak idején, hogy a Törekvést és a CsAK-ot beosztották az NB II-be. Városunk labdarugósportjának nagy fejlődését lehet remélni ettől, de csapataink csak úgy állhatják meg helyüket az NB II-ben, ha anyagilag is biztosítva van szereplésük. Természetes következménye az új beosztásnak, hogy a helyi lakosok fel kellett emelni. Köz tudomású, hogy az új rendelkezések alapján a helyi lakosokhoz 10 fillért hozzá kell adni s ez a 10 fillért az MLSz kapja az ifjúsági testnevelés fejlesztése céljára.

Biztosra vesszük, hogy a labdarugás hívei örömmel vállalják azt a csekély áldozatot, melyet a helyi lakosok felemelése jelent, hiszen régi vágyunk volt, hogy csapataink az NB II-ben játsszanak.

Vasárnap:

DVSC — CsAK

Vasárnap indul meg a küzdelem a NB II-ben. Elsőnek a csoport legerősebb csapatát, a DVSC-ét láthatja a csabai közönség. Ellenfele a CsAK lesz. A Törekvés ugyanakkor Nagybányára utazik.

A DVSC-ét nem kell bemutatnunk.

Mindössze egy ponttal maradt le a NB I-be bekerült Törekvés mögött. Képességeit mi sem bizonyítja jobban, mint az, hogy Debrecenben és Nagyváradon (!) is megverte a NAC-ot. Klasszicsapat a DVSC, melyhez hasonló együttes csak a régi Bohn SC idején játszott bajnoki mérkőzést városunkban. Előreláthatólag már az első csabai NB II. mérkőzésnek több ezer főnyi közönség lesz a szemtanúja.

A békéscsabai Rudolf gimnázium a nagyreli

6 okta földjét önkéntes árverés útján eladja.

Az árverés szeptember 6-án, vasárnap délelőtt 11 órakor lesz megtartva dr. Sailer Ferenc ügyvéd Irányi-utca 15 sz. alatti irodájában.

FELHÍVÁS

Tisztelettel kérjük t. vidéki előfizetőinket, hogy amennyiben előfizetésük lejárt, az előzőleg megküldött befizetési lap felhasználásával azt megújítani sziveskedjenek, hogy az újság küldésében akadályok ne merüljenek fel. — Tisztelettel a

KIADÓHIVATAL.

Rádió

A rádió szombati műsora:

5: Honvédek családtagjai üzennek. 6:40: Ebresztő. 7: Hírek. Reggeli zene. 10: Hírek. 10:15: Szalonzene. 11:20: Zenekari művek. 11:40: Gyümölcsök a háztartásban. 12:10: Katonazenekar. 1:30: Honvédek üzennek. 2: Szórakoztató zene. 3:20: Cigányzene. 4:15: »Erdei kaland.« Mese. 5:15: Rádiózenekar. 5:40: Felolvasás. 6:35: Hangképek innen-onnan. 7: Hírek. 7:20: Magyar nóták. 7:45: Csevegés. 7:55: Hangképek a balatoni nemzetközi sporthétről. 8:30: Balatoni honvédek. Közvetítés Balatonfüredről. 9:40: Hírek. 10:15: Üzen az otthon. 11:25: Szórakoztató zene. — Budapest II.: 6:30: Mezőgazdasági félóra. 7: Énekari számok. 7:35: Énekszámok. 8: Hírek. 8:10: Kamarazene. 8:50: Bölcsészeti előadás. 9:15: Csajkovszkij: IV. szimfónia. 10:10: Táncczene.

A KIE szeptember 5-i vallásos előadására jegyek még kaphatók

a »KÖRÖSVIDEK« kiadóhivatalában.

Társaság

Valuta: Leu 1-95—2-05 svájci frank 79-60—80-60, szlovák korona 11-45—11-78.

APRÓHIRDETÉSEK

Hirdetéseket délután 1 óráig vesz fel a Kiadóhivatal. — Apróhirdetési díj a feladásakor készpénzben fizetendő. — Cím a kiadóban levő hirdetésre vidékieknek csak választékos bélyeg ellenében válaszolhatunk.

Paradicsom bármilyen mennyiségben kapható és megrendelhető a Margitmalomban. Telefon 1-28. 50 kg föl házhoz szállítjuk.

Modernül felszerelt, jömenetelű sütőde két szobás lakással, udvarral, kerttel, melléképületekkel és villanyvilágítással, több évre jutányos áron hasznárbíkiadó. Értekezni lehet Gróf Széce henyi utca 16 sz. alatt, Szeghalmon.

Butorozott szoba, kétágyas, kiadó. Haán-utca 14.

Péktanulót felvesz Dubravcsik, vitéz Gömbös Gyula út 43.

Kiadja és nyomtatja a Körösvidék rt.

Felelős nyomdavezető: Svecz András